
В Иркутске уроженец Узбекистана предстанет перед судом за дачу взятки полицейскому

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области завершено расследование уголовного дела в отношении уроженца Республики Узбекистан. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30 ч.3 ст.291 УК РФ (покушение на дачу взятки должностному лицу).

По версии следствия, 20 мая 2014 года мужчина, находясь в патрульном автомобиле дал взятку в сумме 500 рублей полицейскому группы задержания УВО ГУ МВД России по г. Иркутску, за не привлечение его к административной ответственности.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

03 Июня 2014

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1138611>